
Протокол № 4 
заседания Попечительского совета при 

ГБУ «КЦСОН городского округа Навашинский» 

 

от 02.12.2025 г. 

 

Всего: членов Попечительского совета - 5 человек. 

Присутствовали: 

Председатель Попечительского совета: Колпакова Е.В. 

Заместитель председателя Попечительского совета: Герасимов Н.Н. 

Секретарь Попечительского совета: Серегина З.Б. 

Члены Попечительского совета: Ерышева Е.А., 

                                                        Шония Л.Г. 

 

Приглашенные лица: 

Роньжева О.Ю. - директор ГБУ «КЦСОН городского округа Навашинский». 

Есина Ю.К. - зам.директора по общим вопросам. 

Кворум для принятия решения имеется. 

 

Повестка дня: 

1.Содействие в проведении мероприятий для членов ВОИ в рамках Декады инвалидов. 

2.Содействие в организации мероприятий к новогодним праздникам для детей из семей, 

нуждающихся в особой заботе государства и получение спонсорской помощи для детей-

инвалидов от АО «Окская судоверфь». 

3.О роли Попечительского совета при учреждениях социальной защиты (знакомство с 

опытом работы на страницах профессиональных журналов «Социальное обслуживание», 

«Работник социальной службы»). 

4.Содействие в отправке генератора для СВО, купленного на средства сотрудников 

учреждения. 

 

По 1 вопросу слушали: Роньжеву О.Ю. – директора Учреждения.                                                                           

В соответствии с планом мероприятий в  рамках Декады инвалидов планируется 

провести мероприятие для членов ВОИ на базе отделения дневного пребывания. Просим 

оказать содействие в организации праздничного концерта для участников мероприятия. 

Выступили: Ерышева Е.А. – член Попечительского совета 

Управление культуры, спорта и молодежной политики окажет содействие в 

проведении мероприятия. 

Решили: 

1. Информацию принять к сведению. 



2. Оказать содействие Учреждению в подготовке и проведению мероприятия в 

рамках Декады инвалидов. 

Голосовали: 

«за»-единогласно, «против»-нет, «воздержались»-нет. 

 

По 2 вопросу слушали: Есину Ю.К..– заместителя директора по общим вопросам. 

Ежегодно перед Новым годом специалисты учреждения организуют праздничные 

мероприятия для детей-инвалидов и детей из малообеспеченных семей (более 75 детей), с 

вручением сладких новогодних подарков, которые приобретаем за счет спонсорских 

средств. В прошлые годы спонсором выступала АО «Окская судоверфь». Просим оказать 

содействие в организации праздников на базе Центра дополнительного образования детей,   

подготовке развлекательной программы и получении спонсорской помощи на новогодние 

подарки для детей-инвалидов. Явку детей обеспечат специалисты отделения  семьи и 

детей и специалисты по участковому принципу на селе. 

Выступили: Герасимов Н.Н. – член Попечительского совета. 

Управление образования предоставит помещение и ведущего для проведения 

праздничного мероприятия. 

Выступили: Ерышева Е.А. – член Попечительского совета. 

Управление культуры, спорта и молодежной политики окажет содействие в подготовке 

досугового мероприятия и предоставит новогодние подарки для детей за счет средств 

спонсоров. 

Решили: 

1. Информацию принять к сведению. 

2. Оказать содействие учреждению в организации праздничного Новогоднего мероприятия и 

получении спонсорской помощи на новогодние подарки для детей, нуждающихся в 

особой заботе государства.  

Голосовали: 

«за»-единогласно, «против»-нет, «воздержались»-нет. 

 

По 3 вопросу слушали: Роньжеву О.Ю. – директора Учреждения.                                                                           

Ознакомились с опытом работы Попечительских советов при учреждениях 

социальной защиты других субъектов Российской Федерации,  опубликованном  на  

страницах профессиональных журналов «Социальное обслуживание», «Работник 

социальной службы»  

Решили: 

1. Информацию принять к сведению 

 



Голосовали: 

«за»-единогласно, «против»-нет, «воздержались»-нет. 

 

По 4 вопросу слушали: Есина Ю.К. – заместителя директора учреждения. 

      В соответствии  с планом мероприятий по укреплению традиционных российских 

ценностей и имеющих патриотическую направленность среди сотрудников учреждения  

была проведена акция по сбору гуманитарной помощи для СВО « Пока мы едины – мы 

непобедимы». На собранные в ходе акции денежные средства был приобретен 

бензиновый инверторный генератор YAMOTO IS 3500 Pro. Просим оказать содействие в 

отправке генератора участникам СВО, 

Выступили: Колпакова Е.В. – председатель Попечительского совета. 

Сотрудники Вашего учреждения идут в ногу со временем. Помощь участникам 

СВО необходима постоянно. Продолжайте делать добрые дела на благо наших 

военнослужащих. 

Решили: 

1. Информацию принять к сведению. 

2. Оказать содействие Учреждению в отправке генератора. 

Голосовали: 

«за»-единогласно, «против»-нет, «воздержались»-нет. 

 

 

Председатель Попечительского Совета                                   Е.В. Колпакова 

Секретарь Попечительского Совета                                         З.Б. Серегина 


